

## Терроризм - угроза обществу.

К сожалению, терроризм стал явлю наших дней, поэтому нужно быть пристально бдительными. Сегодня наибольшую реальную угрозу для общества представляет терроризм, стремительный рост которого приносит страдания и гибель большому количеству людей.

**2 сентября 2021 года** в МБДОУ «Детский сад №15»(филиал) г.Алейска прошло мероприятие по теме: «Дети против террора!», приуроченное ко **Дню солидарности в борьбе с терроризмом**. В мероприятии принимали участие дети всех возрастных групп. С детьми провели беседу, обговорили тематику мероприятия, объяснили важность и значимость событий приходящих в мире. Итогом беседы стала выставка детских рисунков «Дети против террора!». Это мероприятие помогло детям выразить в рисунках свое отношение к этому страшному явлению, выразить сочувствие

пострадавшим людям.



